

# 佛山騷勁歌熱舞派福利 草蜢望40周年在港開唱

香港文匯報訊（記者 阿祖）出道邁向40周年的香港殿堂級男團草蜢，上周末（8月17日）在佛山國際體育文化演藝中心舉行「RE: GRASSHOPPER 草蜢演唱會2024 佛山站」，全場爆滿。草蜢在台上勁歌熱舞，觀眾就在台下跟住又唱又跳、玩人浪和大合唱，兩度安歌，草蜢盡情演唱，蔡一傑（傑少）更解開衫鈕露出結實胸肌和腹肌，大派福利。草蜢希望40周年能在港開唱，邀歌迷捧場。

◆蔡一傑解開衫鈕大派福利。



▲草蜢佛山騷勁歌熱舞開場。

演唱會準時開騷，音樂響起，全場觀眾都興奮尖叫，亮起手上燈棒，草蜢出場一口氣跳唱《好戲在後頭》《華麗舞台》《三分鐘放縱》等金曲，全場氣氛高漲。蘇志威（蘇老闊）表示歌迷熱情反應令他熱到滿頭大汗。

今次演唱會首次加入《夜了》到歌單，全場大合唱。草蜢在台上向觀眾公布好消息，傑少說：「還有幾個月，草蜢踏入40周年，希望申請到在香港開演唱會，到時你們會不會來捧場？」全場觀眾大叫「會」。

## 唱遺珠之作誠意滿滿

完騷後傑少興奮地說：「感覺好正，當第一場騷去，唱得好爽，好投入，好盡興。」蔡一智（阿智）笑言：「熱情到我連under（內褲）都濕



◆全場大合唱《夜了》。

晒。」阿智說：「今次特別為佛山站唱《夜了》，之前巡迴這麼多場都未唱過。」傑少表示很多歌迷騷前留言點唱，他說：「草蜢好多經典歌，這首我自己都好鍾意。」阿智笑說：「想不到這粒滄海遺珠被歌迷發現，現在成為大熱。」阿智說：「今日觀眾的燈海好靚，我唱《Family》的時候看到好warm，好感動。」傑少說：「今次好多歌迷來自不同地方，北京、上海、汕頭、廣州、南京等，好多謝大家來支持草蜢。」而觀眾完騷後意猶未盡，繼續網上洗版大讚：「誠意滿滿的一場演唱會，加起來170多歲的三個人，足足唱了170多分鐘。」「超級港樂風的一晚！近60的三個老『baby』真的太牛了！」

## 狂點餐品嘗佛山美食

佛山美食聞名，阿智亦有在外賣App狂點餐，笑言太多選擇感困惑，蘇老闊與友人在大排檔品嘗地道小炒，大讚好鑊氣，而傑少為保持弗爆身材忍口。他們透露下月中將到美國巡唱，同時忙於籌備新碟和草蜢40周年演唱會，希望歌迷會收到他們帶給大家的一連串驚喜。



◆蘇志威（左一）與蔡一智向歌迷頑皮比心。

## 李幸倪邀家人赴台慶生

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）李幸倪（Gin Lee）昨日（19日）到新城電台宣傳新歌《新仔仔》，新城一眾DJ更送上蛋糕為她預祝本月26日37歲生日，令Gin Lee大感驚喜，並透露生日願望是身體健康，還有多幾首冠軍歌及明年這個時候在紅館舉行個唱。

Gin Lee笑言心境keep住28歲，開心就好。她表示日前已跟200位粉絲提早開生日派對慶祝，並叫粉絲不用送禮物，反而她預備了很多小禮物送給他們。問到正生日會如何慶祝？Gin Lee透露會在台灣度過：「已向公司請了幾天假去台灣，會同家姐一齊去讀動物傳心術課程初班，因家中的貓咪已13歲，年紀有點大，開始有小毛病，近日還生骨刺，已經帶去看中醫用針灸，如果溝通得好點，知道還有什麼需要，貓咪有病痛就不用靠猜，不知讀得成不成功，如順利合格，都想繼續讀下去。」問到台灣之行男友會否同行？她只說：「不知男友去不去，我只請家人。（男友自費買機票？）總之開心最重要。」



◆新城一眾DJ送上蛋糕為李幸倪提前慶生。

## 英皇娛樂概念店「0 e:ffect」具雙重意義 開幕有半百藝人撐場



▲楊受成、霍汶希親率半百藝人撐「0 e:ffect」開幕。

▲眾人齊為七八月壽星歐陽震華、溫碧霞等慶生。

香港文匯報訊（記者 子棠）英皇娛樂（EEG）為慶祝成立25周年，以玩轉「EEG」成為「EGG（蛋）」的概念開設的期間限定概念店（Retailtainment Hub）-「0 e:ffect」，店內不少「打卡位」，更設有容祖兒、Twins及張敬軒的演唱會主題corner；除了讓粉絲能「親近」偶像，還為慈善出一分力，具雙重意義。

概念店位於銅鑼灣，日前舉行的開幕禮相當熱鬧，由英皇集團主席楊受成、總經理人霍汶希親率半百藝人到場，計有衛詩雅、許靖韻、楊天宇、艾妮、黎展峰（Andy）、洪助昇、郭思、劉若寶、黎峻、曾傲棠、樂隊SULIS、樂隊LOCKSMITHS及海兒等，同時更

為七八月壽星李幸倪（Gin Lee）、歐陽震華、溫碧霞、李靖筠及黃明德（Dark）慶祝生日。而Dark、Andy、SULIS及LOCKSMITHS更率先走進直播間busking，引來大批途人圍觀，場面墟喧。

樓高三層的概念店佔地逾六千平方呎，旨在為大眾帶來一個專注於流行文化，同時融合音樂、電影、演出及本土藝術等元素的公共空間，為粉絲們提供獨特有趣的專屬體驗。每層均設有特別主題，地下門外的「音樂直播專區」靈感來自日韓的可視廣播，在開Live的同時亦能與粉絲及行人互動，觀眾除了收看網上直播，亦可以同時在羅素街駐足觀看。

除此之外，「歌手們的衣帽間」打卡位，設有容祖兒、Twins及張敬軒的演唱會主題corner，與Snapio合作的韓式四格自拍亭，可以跟逾四十位英皇藝人的相框合照，獨家引入最新的「全息投影（Holographic）」技術，可以與祖兒、Twins、軒仔及Gin Lee拍攝動態照片。一樓的期間限定店，售賣各款設計精美的藝人周邊產品及「冤枉娛樂」主題產品，軒仔、Twins及Gin Lee的獨家黑膠唱片亦獨家率先發售；二樓則售賣藝人的二手服飾。「0 e:ffect」項目全部收益扣除成本後，將會捐贈予關護長者協會、杜葉錫恩教育基金及路向四肢傷殘人士協會慈善團體，希望於購物的同時亦為慈善出力。

## 排練遭沈震軒整蠱 李克勤笑言要反擊

香港文匯報訊（記者 子棠）男團競賽真人騷《披荊斬棘》第二集首次正式公演，首集李克勤跟沈震軒（Sammy）、秦昊、嚴屹寬成功組隊演繹周深的《人是\_》；怎料Sammy竟大整蠱，練習時不合拍兼忘詞，令被任命隊長的克勤教到懷疑人生。

克勤作為隊長的同時，更是隊內核心，肩負起排練過程中的「班主任」的職責，Sammy、秦昊跟嚴屹寬試圖整蠱李克勤，故意在排練時出錯，面對大家「不合拍」、忘記歌詞等問題，克勤差點陷入自我懷疑，直言：「初舞台的時候他們不是這個水平的，我的眼光沒有這麼差。」直到錄排前一刻還在糾正他們的錯誤，沒想到錄排時具



◆李克勤帶隊出征，演唱末日戰歌《人是\_》。

常順利，讓克勤感覺隊員們彷彿換了個人，後來得知整蠱真相後更是哭笑不得，並表示要反擊。在首場正式公演的比賽中，克勤帶隊出征，演唱末日戰歌《人是\_》。隨著音樂緩緩響起，舞台遍布黃沙，坍塌的枯木訴說着末日的絕望，爆炸聲加重了旋律的悲壯，角落裏燃燒着火焰，克勤在荒蕪之中歌唱；配合現場的真實爆破效果，讓人感受到了極大的視覺震撼與衝擊。

## 《法證6》《射鵰》首播 分取21.5點及17點收視

香港文匯報訊 巴黎奧運完結，翡翠台黃金時段恢復播映常規節目。無線公布翡翠台上周收視（12日至18日），首播由黃宗澤、袁偉豪、蔡潔、蔣祖曼等主演的劇集《法證先鋒VI：倖存者的救贖》，跨平台直播收視最高21.5點，140萬觀眾追睇；首播外購劇《射鵰英雄傳之鐵血丹心》最高收視17點，收獲111萬觀眾；資訊節目《東張西望》最高收視22.9點，高踞收視榜首位；處境劇《愛·回家之開心速遞》最高收視20點；由洪永城、區永權主持的資訊節目《瞬間直擊半小時》最高收視13.5點。周六晚王祖藍主持的美食節目《一條麻甩在東莞》最高收視18.4點；接着播出的劉德華主演的電影《拆彈專家2》最高收視18點，吸引117萬觀

眾。周日晚播出的《大師兄中秋感謝祭》請來《中年1》及《中年2》歌手擔任嘉賓，最高收視19.6點，有127萬觀眾收看；《我們的巴黎奧運》最高收視13.5點，收獲88萬觀眾。



◆王敏奕與黃宗澤劇中譜浪漫情緣。